

# 白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013  
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2018年4月16日 星期一 农历戊戌年三月初一 第10371期



白城日报  
白城新闻网  
bcrbs0153



## 妙笔绘新城 匠心筑美景

### 白城全面打响城乡管理提升攻坚战

● 孙红

四月的春天乍暖还寒,洮北区这座美丽的新城却热热闹闹,干劲儿正酣。

是什么点燃了洮北50万儿女的前行激情?是什么让这座新城再次活力迸发?

“全市动员,全员参与,全力以赴,全面提升城市建设管理水平,努力让广大群众在整洁、有序、文明的环境里快乐生活。”这是全市海绵城市建设(老城区综合提升改造)总结暨城市管理提升动员大会向全市人民发出的号召。

这是方向标,也是目的地,更是发展所需,民生所系。

#### 落实再落实,一场没有硝烟的战火熊熊燃起

洮北区作为老城改造建设的主战场,两年来,在市委、市政府的坚强领导下,市区联动,众志成城,克难攻坚,打赢了一场又一场硬仗,啃下了一个又一个硬骨头,完成了一个又一个不可能完成的任务,妙笔描绘,匠心筑造,实现了“老城变新城”的精彩蝶变。保护好、发展好来之不易的成果,洮北责无旁贷。

“我们要像保护眼睛一样,保护好我们来之不易的成果,保护好我们共同生活的家园。”市人大常委会副主任、洮北区委书记何野平这句朴实的话语,向全区广大干部群众传递着洮北区委、区政府建管并重的城市建设管理理念和决心。

自全市动员大会召开以来,洮北区立即召开城乡管理提升誓师大会,全面落实全市动员大会精神,紧抓2018年“全市城市管理提升年”的有利契机,迅速行动,将《白城市市容和环境卫生管理条例》和《白城市城市管理标准》做为执行卡尺,一场没有硝烟的攻坚战悄然打响。在城市,近千名志愿者活跃在洮北的街路、社区、小游园当中,一把扫帚,一把铁锹,你拾白色垃圾,我装树枝纸屑,他们从小处着眼,从细节入手,不放过一个死角,不留下一片垃圾;在乡村,整治卫生环境,建设美丽乡村也正进行得如火如荼,清垃圾,扫街道,建立村规民约,开展教育引导;在执法一线,工作人员耐心讲解,以情动人,以法服人,处处违法建筑在轰鸣的机械声中被依法拆除;在洮北大地,近千名干部提水、填土,为春天再添一抹靓丽的新绿……一项项举措着实而有力,一个个部署落地而生根。

#### 推进再推进,一场城乡管理提升攻坚战拉开战幕

2018年是全市城市管理提升的关键一年,市委、市政府提出了“三个一百天”的梯次目标和“四城联创”的最终目标。作为白城市唯一的市辖区,市区一体,市区相融,洮北区必须打好这场战役,必须打赢这场战役。

千里之行始于足下。全市动员大会刚刚结束,洮北区委、区政府就将此项工作作为当前乃至今后的重点工作之一,组织召开洮北区城乡管理誓师大会,从小事着眼,从精细化入手,谋篇布局,立意长远,坚定提出“六个务必”。即建设是基础,务必抓紧; (下转四版)



奋斗新时代 美丽新白城  
打造全省最干净最整洁的城市

## 市人大常委会调研组一行来白调研

本报讯(记者冯可欣)4月11日至13日,市人大常委会副主任王绍俭带领市人大常委会调研组来白调研。市人大常委会主任葛树立,副主任王鄂、常时光、许广山、叶静波、何野平,市政府副市长张天华,市人民检察院检察长李军,市人大常委会秘书长刘福彪陪同调研。

在日期间,调研组一行深入到吉林敖东洮南药业有限公司、吉林维鹰农牧有限公司、洮南市永康街道永电社区,实地调研中小企业发展情况和街道社区代表联系点建设情况;深入到洮北区洮河镇楚伦村调研乡村振兴战略和扶贫工作开

展情况,并走访了贫困户。调研过程中,调研组先后召开了5个座谈会,分别听取了市人大常委会、市政府及有关方面工作情况的汇报,并就脱贫攻坚、代表工作、软环境建设、人事代表选举和内务司法工作情况进行了座谈。

王绍俭在讲话中指出,人大工作要讲政治,坚持党的领导,尊崇宪法法律,牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,坚决维护党中央权威和集中统一领导。人大工作要善创新,努力创新工作方法,深化改革,将立法和监督作为人大工作的主业,确定清晰方向,找准切入点,瞄准突破口,

做出新作为,树立形象,体现力量,认真履行好党和人民赋予的权力。人大工作要勇担当,提高思想认识,树立服务意识,积极转变职能,充分体现人民的主体地位,充分认识人大的权力是党和人民赋予的,人大代表要代表人民行使权力,发挥主动性和履职作用,提出优秀的意见,充分代表一方人民的意愿,体现人民当家作主,做到人民满意。

全国、省、市、县、乡部分人大代表,市人大有关专门委员会、市直相关部门负责同志,部分企业代表,洮北区、洮南市有关领导参加了调研活动。

## 我市开展国家安全教育日宣传活动

本报讯(记者张风)4月15日是全国第三个全民国家安全教育日,今年的教育日主题是“开拓新时代国家安全工作新局面”,白城市国家安全工作领导小组办公室在市民广场开展了大型宣传活动。

市委常委、市委秘书长姜波,市人大常委会副主任常时光,市政府副市长、公安局局长刘磊,市政协副主席翟喜林出席活动,并观看了宣传展板,听工作人员详细介绍了相关法律内容。白城

军分区官兵、公检法司安工作人员、各市直机关干部共600余人参加活动。

在活动现场,主办方将《国家安全法》《反间谍法》《国家保密法》《反恐怖主义法》等法律内容制作成了展板、条幅,同时还印发了宣传资料3000余份在现场发放,并以真实的案例制作成专题警示教育短片,在广场大屏幕播放。

参加此次活动的国家安全局工作人员表示,开展全民国家安全教育日活动,对培养和

增强全民自觉投身国家安全的责任感和使命感,夯实和筑牢国家安全的群众基础,形成和汇聚维护国家安全的强大合力具有十分重大而深远的意义。

在现场参观的市民田海向记者表示,以前一直觉得国家安全的事情离我们普通老百姓很遥远,通过今天的宣传教育活动才知道,每个人都应该增强国家安全法律意识,提高警惕,这样才能保障我们的美好生活。

## 市人大视察全市环保工作

本报讯(记者张风)4月13日,市人大常委会副主任叶静波率部分市人大常委会委员、城环委委员前往大安市、镇赉县等地,对我市2017年环境状况和保护目标完成情况进行视察。市政府副市长张洪军,市政府、市环保局相关负责同志参加活动。

视察组一行先后来到大安市宏达供热公司视察脱硫、脱硝、烟尘提标改造治理设施运行管理情况,大安市淘汰燃煤小锅炉情况,以及镇赉县吉林联合生物质能源发电公司污染治理设施运行管理情况和镇赉县污水处理厂建设与运行管理情况,并分别听取了大安市政府、镇赉县政

府以及白城市政府的环境保护情况汇报。叶静波在视察中指出,为了进一步加强我市环境保护工作,坚决打好污染防治攻坚战,希望各级政府要认真落实好国家和省、市环保工作的各项要求,重点做好空气、水和土壤的环保治理,让百姓拥有一个干净、安全的生产生活环境。

## 我市政务服务“一张网”正式上线启动

本报讯(记者张赫)为全面推进省政府关于加快“网上政府”建设,实施“互联网+政务服务”的有关要求,4月13日,我市政务服务“一张网”正式上线启动,这标志着我市初步建成了集信息公开、网上咨询、网上互动、网上监管等功能于一体的政务服务办事平台。

市政府副市长张洪军,省联通公司总经理于百川出席启动仪式并共同触控启动球。

据了解,推进政务服务“一张网”是贯彻省委、省政府要求,顺应互联网发展趋势,更大程度利企便民的一项重要举措。自政务服务“一张网”建设以来,我市按照省里“统一规划建设、统一技术标准、统一服务模式、统一监督管理”的总要求,初步

构建了集行政审批、公共服务、阳光政务、效能监察、互动交流等功能于一体,市、县标准统一,多级联动、资源共享、业务协同的网上政务服务体系,实现业务系统集中部署,数据资源集中共享,政务信息集中公开,权力事项集中进驻,网上服务集中提供,让群众和企业办事更方便、更快捷。

就抓好今后“一张网”建设,张洪军在仪式上提出三点希望。一要把“一张网”打造成宣传白城的窗口,在丰富网站内容、提升用户体验上下功夫。二要把“一张网”打造成营商环境的名片,在简化审批流程、提高办事效率上下功夫。三要把“一张网”打造成阳光政务的平台,在推动网上晒权、促进信息公开上下功夫。

## 倡议书

广大市民朋友们:

2018年是全市城市管理提升的关键一年,市委、市政府提出了“三个一百天”的梯次目标和“四城联创”的最终目标。两年来,洮北区在市委、市政府的正确领导下,市区联动,共克时艰,建管并重,全面实现了城区形象品位的大幅提升。现在,洮北区推进“四城联创”的战幕已经拉开,亮剑环境整治的热潮即将迅速掀起。

洮北是咱家,你我他都爱他。携手让城乡净起来、美起来、富起来是事关民生福祉的一项重点工作,更是广大城乡居民的美好向往。当前,正值决战决胜老城改造、全面建设美丽洮北的关键时期,加快发展生态经济、合力打造生态白城的关键阶段,提升城乡管理水平、改善城乡环境面貌,是发展所需、民生所系、重任所使。为此,我们倡议:全区上下人人参与,主动作为,提高认识,拉高标尺,不折不扣地完成市委、市政府的工作部署,以全市城市管理提升年为契机,打赢洮北区城市管理提升的攻坚战,共同把我们的家园建设成环境优美、洁净亮丽、舒适文明、宜居宜业幸福家园。

一、把自己摆进去。各级党员领导干部要严格按照方案确定的包保任务和责任分工,照单全收,对号入座,对标落实。区级领导包乡包片、部门领导包村包块、机关干部包户包点,一包到底,一抓到底,不获全胜决不收兵。

先行一步,在抓好乡村基础设施建设的同时,抓紧城区遗留拆违和改造收尾工作,严把质量关口,对不达标工程全面整改,对发生破损部位及时维修,需要返工的必须推倒重来,打造经得起检验、让群众放心的精品工程,勇当全市城市管理的标杆。

三、把服务摆进去。各责任部门、街道乡镇要做足、做活服务人民群众这篇大文章,将服务向社区、向小区、向村屯延伸,从小事做起、从细处抓起,满足群众多样化、个性化需求,让城乡更有品位、更有美誉度。

四、把监管摆进去。宣传、引导、教育、惩戒等措施要驰而不息,管出习惯、管出常态、形成风气。城管部门要以最严的标准、最实的作风、最大的努力,对违章建筑进行重拳出击,对违法行为理直气壮执法,在最短的时间把城乡管理抓出成效,实现“一年新变化、两年上台阶、三年大变样”的目标。

志愿者朋友们,“美丽家园在我心中,建设管理抓在手上”,城乡管理提升的号角已经吹响。让我们行动起来,奋战在各个领域,全区发动、市区联动、迅速行动,以全省争先的勇气、务求必胜的锐气、从我做起的底气,用我们勤劳的双手装扮家园。我们相信,洮北城乡的形象一定会更有品质!市区居民的生活一定会更有品质!我们的明天一定会更加美好!

白城市洮北区志愿服务联合会  
2018年4月12日



洮北区平安镇中兴村福满园果蔬专业合作社成立于2016年,建设600平方米暖棚8栋,投资40余万元,以种植油桃、西瓜、蔬菜为主,项目带动贫困户8户30余人。图为农户正在查看水果长势。 本报记者马彬摄

## 农技专家宣讲到俺村

本报讯(刘政)随着新时代传习所所在大安市落地生根,500多名基层宣讲员和宣讲志愿者,将党的十九大精神送入千家万户。这不,日前,大安市红岗乡南岗子村新时代传习所迎来了一个与众不同的基层理论宣讲志愿者——农业技术专家张春光。

张春光是大安市农业局的农业技术专家,平时他就经常下乡进村,出人在田间地头,不过那时他是给农民做农业技术指导。这次他又多了一个身份——基层理论宣讲志愿者。

在大棚里一边讲着农业技术,一边将党的十九大惠民政策融合在其中,这种方式不只新颖,而且通俗易懂,很受村民们的欢迎。在宣讲的过程中,有一个老人对张春光的讲解特别上心,一问才知道,这个老人叫吴井林,是去年村里的庭院之星。自从去年市里大力发展庭院经济,各个乡镇村屯都涌现出一批高收入典型,吴井林就是其中之一。靠着国家政策和自己的努力挣了钱,脱了贫,也难怪吴井林对十九大惠民政策如此上心。光听还不够,他还把专家请到了家里,看来他今年动的心思远不止庭院经济这一块。他说,我想扣两栋大棚,让收入更高一点。

## “小崔”的昨天今天和明天

——访洮南市百佳锦华商贸有限公司董事长崔树民

● 朱佳峰

新时代是奋斗者的时代,白城大地是奋斗者的舞台。从即日起,本报开设《我奋斗我幸福》专栏,聚焦奋斗者在平凡岗位上不懈奋斗的感人事迹,从多领域、多侧面、多形式讲述奋斗故事,展示新时代奋斗者的新风貌新作为。

——编者

此时的洮南,春回大地,万物复苏,又是一年春草绿。

笔者呼吸着微风中弥漫的馨香,怀着敬佩和好奇走进了洮南市百佳锦华商贸有限公司,在办公室见到了董事长崔树民,他向我谈起了多年的创业历程。

崔树民的故事要从上个世纪开始说起。上个世纪90年代,中国大地发生了翻天覆地的变

化,日新月异的城市,日益富足的百姓,这些变化深深影响着每一个中国人。此时的崔树民是五纸厂的一名技术员工,有着稳定的工作和收入。当他看到身边的亲戚朋友都富了的时候,原本就不安分的他决定下海经商。1994年,乍暖还寒之时,他没有和人家商量,向厂里递交了辞职书,走上了创业之路。

当他回到家里,把这个消息告诉家人后,家里顿时炸开了锅。他面对的是父母的责骂,妻子一气之下带着孩子回了娘家,那一次家里发生了从未有过的危机。

他顶着巨大的压力,拿出了家中仅有的500块钱积蓄,自己用木头订了一个简易的水果床子,买了一个小推车,从水果市场上进了各种各样的水果,开始了他的创业历程。

开始,他对于水果销售根本就没有经验,找不到最畅销的好水果,没有稳定的客源,不懂得良好

的储存方法,水果遭损很大。但崔树民有他自己的经商之道,他从来不把腐烂水果摆上自己的摊位欺瞒顾客,销售时从不缺斤少两,每次秤砣都抬得高高,并且价格从不高过任何一家水果商店。就这样,路口卖水果的崔树民变成了大家的熟人,买水果就到他这儿来,年轻的他被大伙称为“小崔”。

他就这样风里来雨里去,拼出了良好的口碑,收入也逐年增多,有了自己的积蓄,小崔水果在市场上声名远扬。

1996年,崔树民开始筹划去外地进水果搞批发。今年秋天,他从辽宁绥中进了10吨苹果,苹果质量好,价格低, (下转四版)

我奋斗 我幸福